
A Ｂ Ｃ Ｄ 無答

1
学校は「学校だより」や「ホームページ」等で学校の情報
を適宜伝えている

61.8% 32.4% 4.6% 0.4% 0.8%

2 学校は保護者・地域の意見を学校運営に生かしている 37.2% 54.7% 6.7% 0.4% 0.9%

3
学校は地域の人材や施設などを生かした特色ある教育
活動を行っている

39.5% 46.6% 7.1% 0.4% 6.3%

4
学校は児童の登下校および校内での安全について配慮
している

54.6% 38.2% 5.5% 0.4% 1.3%

5
学校はいじめ等のない学校づくりに取り組み、心を育てる
教育を大切にしている

37.4% 47.1% 8.0% 0.8% 6.7%

6
学校は子どもたちが「将来の夢」をもてるように取り組ん
でいる

37.0% 47.9% 8.8% 0.0% 6.3%

7 学校は教育環境が整備されている 55.9% 38.7% 2.5% 0.4% 2.5%

8 児童（お子さん）は学校へ行くのが楽しいと言っている 65.1% 29.4% 3.8% 1.3% 0.4%

9 児童（お子さん）は家庭学習の習慣が身についている 55.5% 34.0% 8.8% 1.7% 0.0%

10 児童はルールやマナーを身につけている 37.0% 53.4% 6.7% 1.7% 1.3%

11 児童はよくあいさつをしている 38.7% 45.0% 13.0% 2.1% 1.3%

12 先生は「わかりやすい」授業づくりの工夫に努めている 60.8% 32.9% 3.8% 0.0% 2.5%

13
先生は学習の内容や子どもの様子を電話や通信などで
よく知らせてくれる

50.8% 36.1% 10.5% 1.7% 0.8%

14
先生は子どもの学習や生活のようすを適切に評価してい
る

55.5% 38.7% 2.9% 0.4% 2.5%

15 先生は子どものことについて適切に相談に応じてくれる 62.6% 27.3% 4.2% 1.3% 4.6%
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Ｈ３０　保護者による学校評価

　　

（Ｐ会員：４２３、回収：２３８）

評価の
対象

評　　価　　内　　容

回収率： 56.3 %

平成３０年１２月実施

　　Ａ：当てはまる　Ｂ：概ね当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない

１年のうちで一番長い２学期が終わります。
登小っ子は、運動会や学習発表会等、大きな行事を終え、たくましく成長した姿を見せてくれました。
保護者の皆様、今年も数々のご支援とご協力、ありがとうございました。
どうぞご家族そろって、よい新年をお迎えください。
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